

Errata ao Edital no. 01/2020 do Curso de Especialização em Ecocardiografia para o ano letivo de 2020, **DAS FASES DO PROCESSO SELETIVO:**

No item 5.1.1., onde se lê : “Prova de múltipla escolha com 50 questões, sendo 50% em cardiologia e 50% em conceitos de Ecocardiografia básica e uma questão discursiva sobre Ecocardiografia (20 pontos), e terá duração de 2 (duas) horas.”, leia-se “Prova de múltipla escolha com 40 questões, sendo 50% em cardiologia e 50% em conceitos de Ecocardiografia básica e uma questão discursiva sobre Ecocardiografia (20 pontos), e terá duração de 2 (duas) horas.”